

ADDENDUM NO. 2

City of Lynwood
Request for Proposal
WATER MASTER PLAN UPDATE

DUE DATE: JULY 18, 2018 AT 5PM PST

You are hereby notified of the following changes, deletions, additions, and clarifications to the RFP.

Questions and Answers

1. Question: Is the current Water Master Plan available for review?

Answer: The Water Master Plan is posted on the City's website. Follow the link below and follow the instruction on downloading the link.

<http://gov.findrfp.com/gov/detail.aspx?id=73291&guid=DDE238F9A6ED4844A7362A7EDB19B431>

2. Question: What modeling software does the City use for water system modeling?

Answer: We do not have the modeling software.